

В рамках реализации губернаторского проекта «Чаа-Сорук» по итогам муниципального и республиканского отбора в Кызылском кожууне избраны 3 участника, которые соответствуют критериям отбора социальной программы из сумонов Усть-Элегест, Кара-Хаак, Ээрбек.

Участниками нового губернаторского проекта «Чаа-Сорук» завершены работы по строительству жилых домов и животноводческих помещений, переданы МРС по 200 голов каждому участнику.

Администрацией Кызылского кожууна выделены сельхозугодия под сенокос участникам проекта. Согласно плану должны были изготовить 101 тонн сена, в результате план перевыполнен на 4 тонны.

В рамках государственной поддержки участниками добросовестно и успешно выполнены все условия требований. Администрацией Кызылского кожууна в перспективе рассматривается вопрос увеличения количества участников губернаторского проекта на 2021 год.

#чаасорук #новаяжизнь #Кара_оол #тывабурунгаар #кызылкожуун
#кызылскийкожуун #сумоныкызылский





